



—中共集宁区委统战部

统战时讯

# 集宁区委统战部召开“不忘初心 牢记使命”主题教育暨庆祝建党98周年专题学习会

近日,集宁区委统战部全体党员干部集体学习了《习近平总书记在不忘初心 牢记使命主题教育工作会议上的讲话》和《不忘初心牢记使命 在新时代把党的自我革命推向深入——写在中国共产党成立98周年之际》文件精神。

会议指出,习近平总书记的重要讲话,从践行党的根本宗旨、实现党的历史使命的高度,深刻阐述了开展主题教育的重要性,明确了根本任务、总要求、具体目标、工作安排部署和组织保障,是对这次主题教育的总动员、总部署,具有很强的政治



性、针对性和指导性。

会议要求,集宁区委统战部全体党员干部要准确把握主题教育的部署要求,切实增强做好主题教育的主动性,对照“守初心、担使命、找差距、抓落实”的总要求,把深入学习贯彻新时代中国特色社会主义思想,锤炼忠诚干净担当的政治品格作为根本任务,创造性开展工作,把学习教育、调查研究、检视问题、整改落实贯穿于主题教育全过程,努力让主题教育在区委统战部取得最好成效。

## 集宁区召开2019“寻根之旅”夏令营——乌兰察布营工作部署会

7月4日,集宁区委统战部、集宁区侨联召开2019“寻根之旅”夏令营——乌兰察布营工作部署会。

会议就即将开展的2019“寻根之旅”夏令营工作各项事宜进行落实协调,对各项任务分工进行统筹安排,设置接待组、协调组、会务组、后勤保障组和宣传报道组共五组专职人员,对夏令营期间学生的学习、生活、外出等各项项目的负责

老师和工作人员进行一一落实,进一步明确各专项组职责,保证夏令营工作的顺利进行。

会议希望,全体工作人员能以主人翁的精神风貌、饱满的工作热情、求真务实的工作作风,扎实、仔细、认真落实好各项任务,通力协作、精益求精,确保2019“寻根之旅”夏令营——内蒙古乌兰察布营取得圆满成功。

## 统战党派

## 乌兰察布市民委主任云舒平调研市、区两级民族团结进步创建工作

7月3日,乌兰察布市民族事务委员会主任云舒平到集宁区调研民族团结进步创建工作。集宁区委常委、统战部部长赵东、集宁区民族委员会主任刘建英参加调研。

云舒平先后调研了察哈尔民俗博物馆、白泉山公园,详细了解集宁区民族团结进步创建工作进度,并与调研组共同探讨了市、区两级联合打造能够展现乌兰察布市各族人民“共同团结奋斗共同繁荣发展”的民族团结进步主题广场及展厅的初步构思及落实措施等。

## 集宁区部分宗教干事参加自治区基层统战干部暨三级宗教工作网络责任人(乌兰察布市)培训班

为进一步提高集宁区宗教工作业务水平,切实提升宗教干部能力素质,6月23日至29日,集宁区委统战部组织集宁区部分宗教干事在内蒙古社会主义学院参加了自治区第二十一期基层统战干部暨三级宗教工作网络责任人(乌兰察布市)培训班。

此次培训班主要围绕习近平总书记关于加强和改进统一战线重要思想、学习贯彻习近平总书记关于宗教工作的重要论述精神、我国宗教及宗教工作方针政策、文化自信与中华民族伟大复兴等方面进行重点讲授。培训内容主题突出,课程有针对性,课堂气氛活跃,互动性强。针对各旗县市区在宗

教工作中面临的具体问题,进行了分组讨论,明确了具体工作方向,成效显著。培训班还组织学员参观了内蒙古博物院及乌兰夫纪念馆,进一步使广大学员干部的党性得到了锤炼,作风得到了提升。

集宁区委统战部高度重视此次培训并建立相关考评机制,每日对我区学员学习成果进行检测。通过本次培训,我区受训学员们对于习近平总书记关于宗教工作的重要指示精神有了更深层次的了解和掌握,同时通过与上级单位、兄弟单位的交流探讨,取长补短,拓宽了工作思路,为我区今后统战工作、宗教工作的开展打下了坚实基础。

## 忆初心 强党性 当先锋——庆祝中国共产党成立98周年活动

6月28日,集宁区民族事务委员会党支部、乌兰察布市精神康复医院党支部、新华社区党支部联合党委开展了“忆初心 强党性 当先锋”庆祝中国共产党成立98周年活动。

全体党员参观了乌兰察布党史馆,重温入党誓词。同时,倡议党员要深入学习贯彻习近平总书记在“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议上的重要讲话精神,铭记党的光辉历程,树牢“四个意识”、坚定“四个自信”、“两个维护”。坚持思想建

党、理论强党,牢记人民对美好生活的向往就是我们的奋斗目标,为新时代党的历史使命而继续奋斗。全体党员参观了乌兰察布党史馆,接受了党史教育,追寻老一辈无产阶级革命家的丰功伟绩,把对先辈的缅怀化作前进的动力,继承发扬光荣革命传统,弘扬爱国精神,结合正在开展的“不忘初心,牢记使命”学习教育活动,充分发挥党员的先锋模范作用,立足本职岗位,扎实做好本职工作,秉承光荣传统,在时代的浪潮中,砥砺前行,奋力拼搏。

## 集宁区全面落实宗教场所“五进”活动要求

为深入贯彻落实党中央、自治区、市委和区委关于宗教工作的新要求,全面推进我区宗教工作中国化、标准化和法制化,7月3日,集宁区委常委、统战部部长赵东带领调研组对我区宗教场所“五进”活动开展情况进行了实地调研。

调研后,赵东指出,我区“五进”活动落实较好,已经做到了全

覆盖,要以宗教场所“五进”活动的常态化开展为契机,构建与宗教界人士和广大信教群众交流沟通常态化机制,定时进行工作下沉,了解他们的教务活动情况、帮助解决存在的问题,使我区宗教工作向着更加积极健康的方向发展,为我区营造一个包容、和谐、稳定的宗教环境。

## 土左旗委统战部党支部、土左旗民委党支部在集宁战役纪念馆联合开展主题党日活动

6月28日,土左旗委统战部党支部、民委党支部在集宁战役纪念馆联合开展“忆初心 强党性 当先锋”“七一”主题党日活动,重温红色记忆,庆祝建党98周年。旗委统战部副部长、党支部书记哈达

夫、旗民族事务委员会副主任伊拉特带领旗委统战部、旗民委共计24名党员参加了主题党日活动。集宁区委统战部常务副部长赵国峰、区民委办公室主任杨立群陪同参观。



内蒙古晨报 乌兰察布新闻 微信二维码



内蒙古晨报 乌兰察布新闻 微信二维码